

## 冬季来临 别忘保养爱车

冬天已经来了!在季节更替的时候,也别忘了呵护你的爱车哦。今天,小编特别奉上几招简单可行的冬季保养攻略。

### 检查制动系统

这是冬季保养的一大关键步骤。气压制动的车辆,要合理调整制动总泵内平衡弹簧的预紧力。预紧力过大,制动时就会产生“硬”的感觉,一踩制动就紧

急刹车,这样的制动在冬季冰滑的道路上极易发生事故。液压制动的车辆,要注意检查刹车油、制动管路和各刹车分泵有无渗漏的地方,如有渗漏,就应及时更换制动液。

### 检查空调系统

冬天,汽车空调制冷系统长时间停置,运动部件会出现“咬死”现象,造成启动阻力矩加大,

空调电磁离合器打滑,过度磨损,还会使轴缝干枯、粘连而失效,造成泄漏。因此,空调制冷系统冬季维护的要点是:每月将空调制冷系统启动2-3次,每次10分钟左右,这样消耗的燃油不多,但却避免了蒸发器、压缩机的重大损失。启动制冷系统可以选择在气温高于10℃、有阳光的日子进行。

### 检查车窗

冬季汽车保养容易忽视车窗保养。在零摄氏度以下环境中应更换抗冻的冬季玻璃水,或者在玻璃水中加入适当比例的酒精即可达到降低冰点、抗冻的目的。冬天,老化的橡胶雨刮片容易变得僵硬,无法使用,为保证安全最好及时更换。

除此之外,还应该保持电

瓶充电量,经常清理胎纹内夹杂物,检查暖风管线及风扇出风是否正常,热量是否足够以及打蜡。入冬后天寒地冻,刷洗车辆的次数也会减少,所以冬初打蜡是保养车漆的上策。另外打过蜡的车身不易沾水,冬季里不易出现结露成冰的现象。

刘茜

## 针锋相对 L3 新锋畅近战腾翼 C30



比亚迪 L3 作为比亚迪重要战略车型,是一款专为都市精英打造的时尚轿车,自上市以来,就颇受好评。为进一步完善产品矩阵和产品品质, L3 新锋畅已焕新登场,市场反应强烈,上市首月销量即大幅提升,主要是 L3 新锋畅外观和配置都更胜一筹,价格也有优势。

### 动力相当 空间更大

L3 新锋畅手动挡车型配备了比亚迪自主研发的 1.5L BYD473QB 发动机,5800

转时达到最大输出功率 79 千瓦,4800 转左右达到最大扭矩 144 牛米,最高车速可达到每小时 175 公里,动力充沛,驾驶舒适。而且,其全车尺寸为 4568×1716×1480mm,轴距 2615mm,后排空间宽裕,无论是头部还是腿部空间都十分充裕。

### 电子配置 优势明显

配置电子化是比亚迪的重要战略,依托在 IT 产业的雄厚技术支持,比亚迪近期推出的车型全都在智能配置上大做文章,之前 S6 的电子配置已经让人眼前一亮,此番 L3 新锋畅依然将智能进行到底,全部车型上都配备了通常豪车才配备的 Keyless 系统,只

需携带智能钥匙便可实现无钥匙进入、一键启动、电子防盗、寻车、报警等功能,大大提升了 L3 新锋畅的便利性和安全性。

### 做工品质 全面提升

比亚迪 L3 新锋畅冲压线采用了西班牙法格尔全数控技术,加上引入世界顶级模具精英团队,确保了 L3 新锋畅的模具精度和品质。采用国内一流的涂装生产线,使 L3 新锋畅的漆面鲜艳,更富质感。L3 新锋畅的焊接线则由日本工程师监督打造,使车身强度得到更加有效地保障,高级产业技工与进口总装线联手,保证了 L3 新锋畅对高品质的追求。

吴迪

## 1 元抵 3000 景逸冠军荣誉邀您共享

近日,从风行汽车经销商处了解到,大两厢车型王者风行景逸 9 月份销量达 7600 台,继续高居细分市场销量冠军。至今景逸累计销量已经突破 10 万台。为了感谢广大消费者对风行景逸的支持与厚爱,目前风行汽车各地 4S 店,正在开展主题为“1 元抵 3000,冠军荣誉共分享”的倾情回馈活动,优惠力度空前。

具体回馈措施如下:消费者只要填写申请表,即可在购车时以 1 元享受 3000 元购车现金抵扣及风行景逸的贴心服务。如果景逸老车主带亲朋好友到店看车、购车,还可享受尊享好礼。在景逸 LV 赏车试驾会,更有超值团购活动,人数越多,团购的价格就越低。

据销售人员介绍,景逸之所以连续数月获得细分市场销量冠军,主要是凭借其出色的全能表现与超高的性价比。对大多数普通城市家庭来说,一个家庭拥有一辆轿车已经是生活的很大改善了。而对这辆车而言,它要能够满足全家老小各种各样的需求。因此,它必须是个全能的“多面手”,景逸正是这样一款车。

李铭



## 英菲尼迪登陆潍坊

## 重新开创潍坊高端汽车市场新格局



INFINITI  
英菲尼迪

潍坊远方泰达汽车销售服务有限公司

销售电话: 0536-8800567

公司地址: 潍州路367号(奎文交警四中队对面)